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Milí sedmáci,
posílám Vám samostatnou práci na tento týden.
ZÁPIS

Václav III. (1305 – 1306)
· snaha obhájit polskou korunu – výprava do Polska – 4. 8. 1306 v Olomouci zavražděn – vymření Přemyslovců po meči

LUCEMBURKOVÉ NA ČESKÉM TRŮNĚ

Jan Lucemburský (1310 – 1346)
· král „cizinec“; král „diplomat“
· sňatek s Eliškou Přemyslovnou 
· pro český stát zisk Horní Lužice, Chebsko, část Slezska
· neshody se šlechtou (šlechta zisk královského majetku)
· padl r. 1346 v bitvě u Kresčaku

ÚKOLY:
A. NEJPRVE ODPOVĚZ NA OTÁZKY – ZAPIŠ SI DO SVÉHO SEŠITU
1. Rozhodni, zda jsou níže uvedená tvrzení pravdivá, nepravdivá tvrzení oprav:
A. Český král Přemysl Otakar II. rozšířil území českého státu až k Severnímu moři. ANO – NE
B. V boji proti Rudolfu Habsburskému podpořil Přemysla Otakara II. šlechtický rod Vítkovců.
 ANO – NE
C. Přemysl Otakar II. byl nakonec poražen Rudolfem v bitvě na Moravském poli roku 1278.
 ANO – NE
D. Přemysl Otakar II. byl nazýván král železný a stříbrný, železný = bojovník, stříbrný = vlastnil velká ložiska stříbra. ANO – NE

2. Zpracuj cvičení v HRAVÉM DĚJEPISU:
s. 29, cv. 5
s. 30, cv. 1, 3

DOBROVOLNĚ: s. 30, cv. 2 (letopočty k jednotlivým osobnostem si dohledej na internetu)


